           Претензия с  требованием о расторжении договора купли-продажи автомобиля

22 октября 2021года я заключил с Вашим предприятием договор купли –продажи транспортного средства №38-801189-КР; автомобиля Рено  Логан, 2013 года выпуска 
VIN X7LLSRB2HEH691477, с установкой дополнительного оборудования. Стоимость самого автомобиля по договору составила 280 000 рублей, дополнительного оборудования по соглашению №801189/25962 – 87 000 рублей всего 367 000 рублей. Автомобиль приобретался на кредитные средства, поэтому у меня имеются дополнительные расходы, связанные с выплатой процентов по кредиту.

При покупке автомобиля специалистами Вашей организации озвучены гарантии, постановки на учет автомобиля в ГИБДД без проблем,  согласно  договора купли- продажи 

п. 7.11. Однако при постановке данного  автомобиля на регистрационный учет  в ГИБДД я получил отказ в связи с тем, что внесены  изменения в конструкцию ТС без разрешения органов ГИБДД, установлено ТСУ, ГБО – акт осмотра от ГИБДД от 29.10.2021 года прилагается. Оказалось, что автомобиль был продан мне с самовольно установленным газобаллонным оборудованием , и я в этой связи не могу поставить его на учет и пользоваться, что является существенным нарушением условий договора и делает бессмысленной данную покупку.  При продаже продавец не предупредил меня о несогласованных изменениях в конструкции автомобиля, если бы я это знал об этом, никогда  не купил бы данный автомобиль. Согласование и восстановление конструкции ТС и установленного ТСУ, ГБО требует значительного времени и затрат ( оно является Итальянским); его демонтаж тоже не решает проблему, так как при его монтаже была нарушена целостность автомобиля .

По действующему законодательству предыдущий собственник должен был получить разрешение на установку ТСУ, ГБО техническая экспертиза производится в специализированной организации, а получить разрешения нужно в МРЭО ГИБДД, после установки получить копии сертификатов на установление  ТСУ, ГБО, свидетельство о соответствии транспортного средства с внесенными в его конструкцию изменения и безопасности и на конец обратиться  в ГИБДД для внесения изменений в регистрационные документы автомобиля. Ничего из этих документов Вашей организацией не было предоставлено мне при покупке автомобиля.

В соответствии со ст.4 Закона РФ. « О защите прав потребителей »  продавец обязан передать потребителю  товар надлежащего качества, однако данное требование Закона было  нарушено.

Таким образом, указанные недостатки не могут быть устранены без несоразмерных затрат времени и денег и относятся к существенным.
В соответствии с п.1 ст.18 Закона РФ  « О защите прав потребителей »  уведомляю Вас о расторжении договора купли –продажи указанного автомобиля .
Прошу   возместить мне  убытки, причиненные продажей некачественного автомобиля ;

1) стоимость автомобиля -280 000 рублей

2) стоимость дополнительного оборудования- 87 000 рублей
В соответствии со ст.22. Закона РФ. « О защите прав потребителей »  прошу рассмотреть мою претензию в течение 10 дней со дня предъявления настоящего требования. В противном случае я буду вынужден обратиться в суд с иском о взыскании с Вашего предприятия причиненных убытков, штраф в размере50% от суммы заявленных исковых требований, судебных расходов, неустойки а также компенсации морального вреда. 
Приложение

1) Копия договора купли-продажи автомобиля и актов осмотра, приема- передачи транспортного средства от 22.10.2021г.

2) Копия  Соглашения договора №801189/25962 от 22.10.2021г.
3) Копия  Договора кредитования № 70591-А-01-11 от 22.10.2021г.

4) Копия отказа ГИБДД  в постановке  на учет ТС от 29.10.2021г.
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