ТЕКСТ ЖАЛОБЫ  на имя Президента Р.Ф.  №А26-16-17184471
На Вотчине Деда Мороза я, Кузнецова Галина Николаевна, я, Дитятьева Наталья Павловна, я Дитятьев Анатолий Николаевич, работаю с сентября 2005г. По гражданскому договору оказывал(а) услуги  ИП. Дитятьевой в области фотоуслуг, торговли сувенирами, сопровождении туристов по Вотчине Деда Мороза.

Фотосалон и торговля сувенирной продукцией происходили в помещении «Лавки подарков» на территории Вотчины, напротив выхода с «Тропы Сказок».

 До наступления Новогодних праздников, в помещении Лавки Подарков  и на территории  самой Вотчины,  работающих предпринимателей тогда не было. Посетителей на Вотчине в летний период в начале развития проекта было очень мало, и  другие предприниматели не хотели идти работать на Вотчину, даже без оплаты за аренду места. (Администрацией Вотчины давалось объявление в газету, с  приглашением к сотрудничеству предпринимателей, со слов Деревесникова). Выручки нам не хватало даже на выплату зарплаты.

Сопровождая  редких туристов по Вотчине, мы всё время слышали от них жалобы на то, что кроме посещения Деда Мороза и кафе, на Вотчине больше нечего делать: нет аттракционов, развлечений, в Зоосад к животным заходить не приятно - страшная вонь от жизнедеятельности животных, звери неухожены. О недостатках, нами информировалось руководство проекта и председатель  совета директоров Кадомкин.

В каждый год на Новогодние праздники заезжие коммерсанты привозили с Севера северных оленей для катания туристов. После новогодних праздников оленей бросали на произвол или резали  их на мясо. Одного оленя выходил местный сторож и продал нам. (Старому человеку тяжело и дорого держать экзотическое животное).

Для катания посетителей мы взяли в зоосаде лошадку с повозкой, для фотографирования у нас появился красавец белый северный олень «Лёха».

Сувенирную лавку, мы наполнили сувенирами Вологодских народных промыслов - более 40 мастеров Вологды и области (на условиях отсрочки платежа).

Развили свою полиграфическую продукцию. Выпустили календарь фестивалей у Деда Мороза.

Туристы с удовольствием фотографировались с оленем и прозвали его «Любимым Оленем Деда Мороза». Работа без выходных и праздников  (на протяжении пяти месяцев),  дала результаты - все турфирмы рассказывали своим туристам о новой достопримечательности у Деда Мороза - сказочном Северном Олене.

Новый год 2005 - 2006гг. прошел достаточно ровно, и даже лучше предполагаемых расчётов. Мы рассчитались со всеми долгами. Остались деньги на развитие. 

Чем популярнее становилось предприятие «Фотограф» ИП. Дитятьевой, тем нетерпимее к нашему присутствию на «Вотчине» становился Деревесников. Только благодаря заступничеству председателя совета директоров Кадомкина ВВ мы могли продолжать работы на Вотчине.

(1)    Весной 2006г  нам сдали в аренду убыточный для Вотчины Зоосад Деда Мороза. (Договор от 30.05.06г.)  Казалось бы, выгодная для проекта сделка привела в бешенство директора Вотчины,  он приступил к откровенному вредительству.  В зоосад нагрянули комиссии; пожарная охрана, ветеринарная служба, налоговая инспекция.

. Водоотвод с питьевой водой для животных Деревесников приказал закрыть на замок, часто отключал электричество, не вывозился мусор с территории Зоосада. Больше месяца не освобождалось подсобное помещение для фотосалона, (далее Лавка) переданное в аренду нам вместе с Зоосадом.

Через три месяца, арендованный нами Зоосад, из убыточного, превратился в самоокупаемый, а затем и прибыльный.  

Осенью 2006г, в день отсутствия на работе Кадомкина В.В.  и Дитятьева А.Н.  (они были на похоронах трагически погибшего сына Кадомкина),  охранники Вотчины пришли в помещение Лавки Подарков Деда Мороза,  и  вынесли всю нашу оргтехнику и сувенирную продукцию на улицу, объяснив свои действия приказом директора Дома Деда Мороза Соболевой. Беспокоить Кадомкина в такой день было стыдно, поэтому мы молча перевезли вещи и продукцию в Зоосад.

(2)           уже позже,, принесли письмо от Соболевой (07.11.2006г за № 169).
Освободившуюся территорию в Лавке Подарков моментально заняли другие предприниматели, но уже с продукцией ширпотреба Московских рынков. Такой подход Деревесников назвал                                                                                                                                                                                                                                                                (3)           дифференцированным в письме главе  от 14.03.07 № 4
В Зоосаде  мы построили свой павильон для размещения фотосалона «Любимый Олень Деда Мороза», продажи сувенирной продукции Вологодских мастеров. Для обслуживания зоосада мы купили  в кредит за 600 000 руб. автомобиль «Газель». 

Первый и  последний год, за всё время существования, в контактном зоопарке было столько посетителей, что временами с трудом вмещались на территории.

 Любимый Олень Деда Мороза с успехом освоил аттракцион «Катание на северном олене». Стал звездой телеэкрана и журнала «За рулём», фотомоделью. В контактном зоопарке можно было сфотографироваться с кроликами и ёжиком под ёлочкой, ручными лисами, волчатами, оленями и покормить их с руки. 

Огромная популярность северных оленей в проекте побудила нас заняться разведением оленей всерьёз, с целью вывести популяцию белого Великоустюгского северного оленя. Мы оформили кредит,  купили в оленеводческом колхозе самца северного оленя, двух важенок, предметы обихода жителей севера. Изучили огромное количество методической литературы по содержанию оленей, зарегистрировали торговую марку «Любимый Олень Деда Мороза»…

В 2007г  после окончания срока аренды, ( 1 год )  контактный зоопарк передан новому руководству, которое предложило нам или продать оленей в Московский зоопарк и оставаться  в нём работать, или «очистить» территорию.

Мы перевезли сувенирную продукцию  из Зоосада в подсобное помещение – в Лавку,                   (1)       оставленную у нас в аренде Новаторским ЛПК, (дополнение № 2 к Договору от 30 05. 2006г.)  а изготовленный хозспособом павильон, вывезли за территорию Вотчины  в город, в Комсомольский сквер. Всё пришлось начинать сначала….

Весной 2007 года на базе частного домовладения в д. Порог Опокского сельского поселения был основан питомник Северных Оленей.

 Департамент по туризму Вологодской области оказал нам информационную поддержку в этом (4)           начинании (письмо __25. 06. 2007 г.___  №  __16-07/174).
На обращение  к Деревесникову о предоставлении места для торговли сувенирами, мы получили отказ. Обратились на имя главы района Филимонову, и рассказали о всех наших злоключениях. На запрос главы, Деревесников письменно ответил, что имеет достаточно             (3)            торговцев сувенирами, поэтому отказал нам.(письмо №4 от14.03.07г). В письме лицемерно сетовалось на недостаток аттракционов, уже тогда гонениям подвергался аттракцион катание на оленях и лошадях.

Около подсобного помещения – Лавки, на улице, мы снова организовали фотосалон. Для этого купили палатку и оформили её в стиле чума, установили настоящие оленьи нарты и макет деда мороза. За лето, купленных диких северных оленей, мы обучили для катания детей в саночках,    (5)                   изобрели специальную сбрую. Заключили договор с ООО «Вотчина» от 25. 08. 2007г.
Аттракцион «катания на северных оленях» стал пользоваться большой популярностью, в Лавке работала фотолаборатория, на улице работал фотосалон «Любимый олень Деда Мороза», работала сувенирная лавка. Ещё один (2007-2008гг) зимний сезон мы смогли отработать достойно. Туристы были очень довольны нашими услугами.

В  администрациях города знали о пакостях, которые чинятся предприятию «Фотограф», и с удовольствием предоставили нам место в Комсомольском сквере, (протокол № 5 от 01.06.06г.)  (6)            для установки павильона под фотосалон и катания на оленях детей.

Фотосалон «Фотограф» сразу стал популярным местом посещений, как приезжих, так и местных жителей – редко у кого из Великоустюгских  детей нет фотографии с белым северным оленем - «Любимым оленем Деда Мороза». Во многих регионах страны узнавали в последствии красавца белого северного оленя, стоявшего в центре города Великого Устюга.

Низкий уровень посещений Вотчины Деда Мороза в летний период  и обязательства по обслуживанию кредитов побудили нас вплотную заняться рекламой проекта.  На приобретённой в кредит Газели, с фотосалоном «Любимый Олень Деда Мороза» мы объехали все районные центры Вологодской области, вживую рассказывая о проекте, приглашали  земляков в гости  на Вотчину, распространяли рекламную продукцию проекта,  катая и фотографируя детей на Любимом олене Деда Мороза. Все районные администрации оказывали помощь в проведении наших рекламных акций. Во время ближайших летних каникул существенно повысился уровень посещений Вотчины неорганизованными туристами. 

Осенью 2008г Вотчина построила торговые ряды и заключила с нами договор аренды на торговый павильон, где мы смогли разместить сувениры для продажи. К проведению зимних праздников мы постарались подготовиться основательно. После проведения нами рекламных акций по нашей области, отношение Деревесникова к нам изменилось. После переговоров с Дитятьевым А.Н.  за взятку в 10 000 руб.  –  Деревесников  обозначил аттракцион катание на северных оленях под № 25 во входных билетах на Вотчину, была обещана и другая, всесторонняя помощь. 

Осенью 2009г  Лавка подсобного помещения, была разгромлена в процессе тушения пожара возникшего  в помещении Вотчины по вине сотрудника Вотчины. Ущерб после пожара составил больше 150 000руб. торговое оборудование, оргтехника, сувенирная продукция пришла в негодность.

Во время тушения пожара, Деревесников вместе с начальником пожарной охраны Вотчины подошел к Дитятьеву с просьбой не предъявлять претензий официально, а зачесть нанесённый ущерб, в счёт коммунальных платежей. Разумеется,  что после отношений описанных выше, и надеясь, что один из руководителей солидного проекта не опустится до низости, мы согласились, и не стали оформлять соглашение даже письменно. 

Вечером 31 декабря 2009г. Деревесников неожиданно, без объявления причин, выключил электричество в Лавке. На следующий день Дитятьев вручил письмо на имя Деревесникова          (7)           энергетику Вотчины под роспись, пояснительная записка от  02. 01.2010 за № 01.01. в устной форме  и с жалобой обратился к арендодателю помещения - председателю совета            (8)            директоров проекта Кадомкину. ( Письмо от 14.01.10.  № 02.01)
В ответ на жалобу, Деревесников с ненавистью пообещал, что сделает всё, чтобы выжить нас с проекта. Дословно – Любого могу сожрать в этом городе. Никто мне не указ. За мной стоят такие люди, что и Кадомкин не поможет.

 Электричество в Лавке так и не было включено. Туристы не получили в Новогодние праздники памятных сувениров о посещении Вотчины Деда Мороза - моментальной фотографии с Любимым Оленем Деда Мороза. При встрече после праздников Деревесников сказал Дитятьеву, что не будет включать электричество, потому что Дитятьев ему не платит. 

Дословно – Вы зарабатываете, я тоже хочу. Мне много не надо по семь тысяч с каждого и хватит. Я тоже не зверь.  Действительно - семь тысяч небольшие деньги  за десять дней новогодних праздников, особенно когда они зарабатываются другими. Но тупые и  по хамски наглые методы вымогательства этих денег не вызывают ничего кроме тошноты.

По факту стяжательства было подано письмо председателю совета директоров Кадомкину и   (8)             главе  района ( письмо от 26.12.10г). Последствия письма – затаённая злоба Деревесникова: - сплетни, мелкие пакости, придирки сотрудников Вотчины, охраны. Нам приходилось часто отстранять от работы за недостачу товара сотрудников с павильона. (сотрудник Вотчины постоянно находился возле  нашего павильона, деморализуя наших продавцов).

«Создадим нетерпимую обстановку, сформируем общественное мнение» - обещал Деревесников в личных беседах.

Именно в это время начался самый наглый саботаж всех наших действий по оформлению прав на уже принятые решения по отводу земель.

1).  для строительства павильона - остановки у Вотчины Деда Мороза. ( акт выбора земельного участка от 25 марта 2007г.)

2). По оформлению прав на уже принятые решения по отводу земель для строительства турбазы у моста ( протокол земельной комиссии от 08. 05. 07.№6).

Отказ в выделении  земли под строительство жилого дома в д. Порог Опокского сельского пос. Только по решению суда земля выделена.  (письмо 04.06.09 №02-05-05\ЛП20.)

3). В администрации города  мы попросили разрешения на работы в Комсомольском сквере  любительского театра «Любимого Оленя Деда Мороза», организованного нами для более насыщенных рекламных акций, проводимых нами  по районным центрам всей  Европейской части страны. В сквере к тому времени образовался детский городок.

 В ответ на нашу просьбу,  на месте нахождения северного оленя, появился самый интеллектуальный аттракцион - «Скаканье на батуте», а затем и самодельный бассейн. На нашу жалобу в администрацию, пришел сотрудник администрации Боринская  (в настоящем начальник отдела администрации по туризму)  и сказала: -   всё по закону - вы зарабатываете, мы тоже хотим зарабатывать деньги.» Предпринимателем оказался её муж. 
От откровенного хамства, новых предпринимателей, нам пришлось убрать Оленя, в целях безопасности, а новые предприниматели под покровительством Боринской получили не ограниченное право работы на Вотчине, на полянах Деда Мороза, в Комсомольском сквере и в городе.

(Сговор:  Деревесников,  Боринская,  Воробьёва, комитет по имуществу города,) 

4).  На крайне неудобный участок земли, выделенный Кузнецовой через суд, был сознательно организован аукцион с привлечением жителя д. Полдарса Жукова Валерия. Цена на аренду земли искусственно была поднята до 110 000 руб. в год. Вся остальная земля в деревне была роздана соискателям по гос. цене 6 000руб. в год. Без аукционов.

(сговор:  Деревесников - директор «Вотчины», Волкова – комитет по имуществу, Соболева – председатель  Опокского пос/сов. Жуков - житель д. Полдарса).

5). На строительство дома в сельской местности, по законам области выделяются делянки под вырубку леса по льготной цене 200 куб. Два года мы так и не смогли добиться, чтобы нам  отвели делянку по оформленным документам.

 После того, как за аренду земли было оплачено уже больше 200 000 руб. нам позвонили посторонние люди и предложили купить у нас документы на право вырубки леса за 30 000 руб. Мы вынуждены были согласиться.

(сговор:  Деревесников – Вотчина, Мелехин – лесхоз, ИП - лесоруб.)

6). На собственные средства  мы купили лес в Полдарсе по цене 2000 руб./куб. (договор был с доставкой, вывозить пришлось за свой счёт). Мы всё-таки  построили и сдали комиссии дом. 

На сегодняшний день за Кузнецовой  осталась задолженность за аренду земли для строительства дома, в сумме более  90 000 руб.  Общая сумма за аренду земли (бывшего карьера) составила 440 000руб.

(Комитет по имуществу подал в суд  - возбуждено исполнительное производство.) 

Так выглядит программа помощи сельским жителям при строительстве в нашем случае.

7). Нам стали чиниться препятствия по ведению предпринимательской деятельности: ИП Кузнецова, ООО «ОПСО»  ( по заявлению главы пос\сов. Соболевой, была проведена проверка Роспотребнадзора.- штраф - 500 руб., К работе мы, к тому времени, ещё не приступали.)

9)  Отказано в возбуждении уголовного дела за избиение Дитятьева А.Н. браконьерами на перевозе в д. Порог. (Вынужден  был заключить мировое соглашение - били четверо одного и свидетелей с моей стороны нет) 

(10)             Закрыто уголовное дело по факту хищения у Кузнецовой лодки. Отказ в возбуждении уголовного дела по фактам угрозы причинения вреда здоровью и жизни, порча имущества - лодка, лодочный мотор у ИП Кузнецовой, расстрел собаки, угрозы расстрела Дитятьева, Михальченко, браконьерами на перевозе в д. Порог. Избиение сотрудников, которые вынуждены были уехать из деревни, бросив работу.. Отказано в возбуждении уголовного дела по факту угона автомобиля «Газель» и утопления двигателя с моторной лодки Кузнецовой. (письмо прокуратуры от 01.02.12г. № 3206т-2011) 01.02.2012 № 3206т-20114;    04.04.14г.4042ж2013) На заявления в районную, областную прокуратуру  и губернатору получен ответ. «Всё законно».

12) Испорчен сайт Объединения «к Деду Морозу» - tainazdes.narod.ru
Полиция по нашим заявлениям проводит опросы. Всё повторяется вновь, по возрастающей. Неприятие мер к причинителям вреда выглядит как поощрение.

 (4)          Организованная нами,  при поддержке департамента по туризму области, (письмо 18.01.2010г.  №  01-04/015 )  маркетинговая группа -  любительский театр «Любимого Оленя Деда Мороза» остановил свою работу, по причине невыплат вознаграждения  артистам и крайне тяжёлой психологической обстановки в Комсомольском сквере – постоянного хамства и насмешек предпринимателей (Боринской). Сотрудники отказались работать в городе, а постоянные месячные командировки  в поездках по стране крайне тяжелы.   

В рекламном плане нами отработаны города и районные центры: Архангельской, Тверской, Владимирской, Костромской, Ивановской. Ярославской, Кировской, Липецкой, Тульской, Новгородской, Воронежской, Ростовской и Московской областей. 

Отработаны приглашения на юбилеи: космодрома Плисецк, Холмогоры – 300 лет Ломоносову, день рождения Воронежа, «Русской механики» г. Рыбинск. Многочисленные приглашения к Костромской Снегурочке, многочисленные парады Дедов Морозов,  праздники зажигания ёлок, Масленицы в различных городах. Неоднократное участие в организации Этапа кубка мира в Дёмино.

 Дальние расстояния потребовали покупки более нового автомобиля - в кредит мы приобрели «Газель Баргузин» и прицеп для  перевозки оленей за 650000 руб. Больше чем пять  миллионов рублей затрачено нами на рекламу города и проекта «Великий Устюг-Родина Деда Мороза». Более десяти миллионов рублей, тяжелейших потребительских кредитов возвращено нами кредитным учреждениям за десять лет работы. Добрая половина этих денег потрачена на противодействие организованному нам Деревесниковым саботажу.

 В декабре 2011г.  Деревесников поставил условия Кузнецовой, что выгонит оленей с Вотчины, (12)         если она не освободит помещение в Лавке, в пользу Балина (Деда Мороза)( заявление от 20.1211г). Кузнецова сказала, что не имеет отношения к этому помещению. Тогда ей позвонил сотрудник полиции и попросил о встрече. Встретиться договорились у павильона в Комсомольском сквере при Дитятьеве А.Н.

К павильону, сотрудник полиции приехал на служебном Уазике, показал копию договора между Новаторским ЛПК и Балиным (копия прилагается)  и потребовал освободить помещение Лавки. Дитятьев попросил у полицейского предъявить удостоверение, достал диктофон и предупредил, что будет записывать требования полицейского.

Полицейский уехал, пообещав проблемы. (Огромное перенапряжение созданной Деревесниковым обстановки, привело к госпитализации в неврологию Кузнецовой Г.Н. после проведения «со слезами на глазах» новогодних праздников).

В ноябре 2012г.  Деревесников опять вызывает милицию, по поводу «незаконного»  нахождения   северных оленей на Вотчине.  Сотрудники милиции, составив административный протокол, в устной форме  угрожали выгнать оленей с Вотчины с помощью ОМОНа, если на следующий день олени снова будут на Вотчине. (На наш Запрос в полицию был ответ МО МВД «Великоустюгский» (13)             от 26.11.2012 за № К-22)

После объяснений, что олени здесь находятся по договору Новаторского ЛПК с ИП Дитятьевой (5)            на аренду Лавки, и по бессрочному договору от 25. 08.07 между ИП. Кузнецовой и ООО «Вотчина», полицейские удалились обсуждать ситуацию к Деревесникову, пригласив Кузнецову в отдел на следующий день. 

Сотрудниками полиции было возбуждено уголовное дело против Кузнецовой за незаконное предпринимательство. 

Я вынуждена была увести оленей с Вотчины так – как арендатор Лавки Дитятьева Н.П. была уже в состоянии инсульта и парализована от всех этих нервотрёпок. (приостановлена  предпринимательская деятельность, возбуждено исполнительное производство по налогам). Место нахождения договора от 25. 08.07г. в связи с многократными переездами и пожаром не было сразу установлено.

(14)               15.11. 12г. Кузнецова  снова подала заявление на имя Деревесникова с просьбой заключить ещё один договор на нахождение оленей на Вотчине  с ИП Кузнецовой - получила письменный отказ - до тех пор, пока не будет освобождено помещение Лавки в пользу директора Почты Деда Мороза Сурановой. 

Я. Вынуждена была попросить  Дитятьева освободить помещение Лавки, так как олени в Новый год приносили основной доход предприятию.

 Кузнецова  уже не могла  вовремя обслуживать кредиты от  проблем, возникших в связи с общим саботажем, строительством дома в  д. Порог и крайним нервным истощением. 

(1)                    Дитятьев освободил помещение Лавки (Акт передачи  26.11.12г.)
 Олени, как средство для вымогательства,  снова были допущены на Вотчину на Новогодние праздники.

Суранова немедленно заняла Лавку под сувенирную продукцию. Электричество в Лавке немедленно включили.

 Дитятьев А.Н. слёг с гипертонией, а после Нового Года был госпитализирован с инсультом.

Кузнецова была госпитализирована в неврологию повторно через месяц, после нового года.

Семилетняя работа в области рекламы нашего города и проекта, широкие деловые связи, дали нам возможность  для открытия турфирмы.

Мы уже имели  свой турпродукт - «Опокский Питомник Северных Оленей»,  расположенный в прекрасном месте: - Опокский геологический ландшафтный заповедник.   

Зная, что в Великом Устюге нам будут чиниться препятствия, мы решили зарегистрироваться как  туроператор, через представительство города Череповец.

Проблемы еще не зарегистрированной турфирмы начались после сообщения нами о готовившейся  туроператорской деятельности в управление по туризму г. Великий Устюг.

(26)              Подано письмо в администрацию района  б\н от 05.05.14г регистр. 06.05.14г
Давление в д. Порог на строящейся турбазе «Опоки»  и переправе  через реку «Сухона», достигло апогея – по фактам противодействия предпринимательской деятельности подано             (15)             групповое заявление в районную прокуратуру от 27.08.13г.  по заявлению был проведен опрос органами полиции. В принятии мер  снова отказано. И.П. Кузнецову даже  не опрашивали. Потерпевшие вынуждены были уехать прочь, закрыв предпринимательскую деятельность. 

Для открытия в г. Череповец представительства ООО «ОПСО» был взят кредит Дитятьевым А.Н..  Получено Свидетельство на туроператорскую деятельность реестровый №  туроператоров (16)                ВНТ 011 570. (приказ  от «30» сентября 2013г.   №314-Пр-13.)

Активными усилиями Деревесникова, Боринской и шпаны из д. Полдарса, сорвано ещё одно из начинаний сотрудников Объединения «к Деду Морозу».

(17)                 Федеральным агентством по туризму «Приказ  от 26\05\2014 № 159-Пр-14» сведения о туроператоре ООО «ОПСО» исключены из единого реестра туроператоров.

На празднование Нового 2013-14гг. олени не были допущены на Вотчину, даже за взятку.

(18)                На письмо директору Дома Деда Мороза – отказ (письмо от 06. 12. 2013г )
Письмо председателю совета директоров Кадомкину ВВ переадресовано Деревесникову и    (19)                    получен устный отказ. (письмо 10.12.2013.)

На письмо в департамент по имущественным отношений области – отказ.

(20)                     ( письмо от 08.11.13г. за №01\11) 

На письмо в администрацию города и района – отказ.

(21)                      Работа в Комсомольском сквере была запрещена, (письмо от 26.12. 13г. за № 01-13\1828)

За вынужденное нарушение и работу в Комсомольском сквере, были выписаны штрафы по административным протоколам. (исполнительное производство).

(22)                      После подачи информационного письма (03.12.13)  более чем в 30 организаций города – (перечень (12.12.13г) было проведено совещание в администрации. Меня на совещании не заслушивали. После просьбы об отсрочке оплаты по задолженности мне было отказано в пролонгации и объявлено о разрыве договора в одностороннем порядке администрацией, а мне 

 (23)                    вручен протокол №1 от 22.01.14г об отказе пролонгации договора. Деятельность ООО «ОПСО» остановлена. Мест для осуществления деятельности в правовом русле у предприятия нет. На Новогодние праздники  2014-15гг. олени не были допущены ни на Вотчину, ни в город.

Во избежание гибели от голодной смерти, Олени Деда Мороза были проданы в другую область,

Остановлена деятельность предприятия ООО «ОПСО» (исполнительное производство по налогам). 

Подана заявка в службу трудоустройства на открытую вакансию директора. Все соискатели отказались, по причине информированности о расправе с предпринимателями объединения «к Деду Мороза».  Директор ООО «Питомник Северных Оленей»  Дитятьев с гипертоническим приступом снова госпитализирован после новогодних праздников.

Огромный, всё пожирающий страх перед нормальной конкуренцией, отсутствие справедливой ротации кадров, страх потерять принадлежность, или видимость принадлежности к «избранным……назначенным..», вынуждает людей в нашем городе заниматься низменными вещами.
Так убили «Любимого Оленя Деда Мороза»

Изображение Любимого Оленя Деда Мороза на памятных сувенирах продаётся всеми предприятиями города.

 Это изображение станет памятником коррупции в нашем городе?

Как раковая опухоль Деревесников Андрей Николаевич, где бы не появился, от переизбытка незаработанных денег, пускает свои метастазы:.

Принадлежность к общественному совету при МВД, дало возможность «дёргать» сотрудников МВД по любому поводу для достижения своих корыстных целей. 

Только баллотирование в депутаты Самотовинского с\пос Деревесниковым, привело к коллективной жалобе, инициированной сотрудником администрации с\пос «Самотовинское» Некипеловой Екатериной и специалистом администрации Плотниковой на нахождение оленей по адресу пос. Новатор. Советская 45 кв.6. на неоформленной должным образом земле. (Земля, в пользовании у Дитятьевой Н.П. находилась, как и у многих жителей нашего района, на протяжении более чем 50 лет без должного оформления) 

 Для обсуждения кандидатов в депутаты, на информационных стендах, Дитятьевым А.Н. было расклеено обращение к избирателям, которое моментально было сорвано сотрудниками полиции. Была подана жалоба в прокуратуру на Некипелову – мер не принято.

Земельная комиссия потребовала устранить нарушение. Мы выполнили требование, в результате - один оленёнок был убит неустановленными лицами на Новаторе, второй оленёнок погиб при перевозе за 70 км в деревню Порог. Взрослый олень был отравлен неустановленными лицами в д. Порог. Стельная важенка была затравлена собаками в д. Порог. Оставшиеся олени в срочном порядке были проданы. Штрафы, выписанные за «нарушение»  Дитятьевым не оплачены (возбуждено исполнительное производство).   

Закончилась ли на этом 10 летняя эпопея разведения белых северных оленей в Великом Устюге?   

Город имеющий, уникальный, сказочный по своему значению в воспитании детей потенциал, зачастую занимает первые места по безработице. При таком проекте, просто преступлением является отсутствие бизнес – школы для молодёжи с  обязательной практикой в проекте. Именно административным ресурсом душится любая предпринимательская инициатива. Неоднократные предложения введения в совет директоров проекта Дитятьева как представителя Объединения «к Деду Морозу» остались без ответа.

Директора организаций обслуживающих проект выживают любого, приближающегося к их «тёплым», насиженным местам, определяя сами для себя монополию на туризм, на обслуживание туристов, на установку «своих понятий» в городе (закон в нашем городе работает, но избирательно,  по звонку) .

Только из предпринимателей, участников Объединения к «Деду Морозу» за время работы в нашем городе не выдержали и закрыли предпринимательство:

 И.П, Дитятьева Н.П. (Инсульт, инвалидность, исполнительное производство по налогам).

И.П. Мокиевский Евгений Владимирович – художественный руководитель театра «Любимого Оленя Деда Мороза» (пришлось бросить всё и уехать в другой город, исполнительное производство).

И.П. Михальченко А. В. - турбаза в Опоках (вынужден бросить всё и уехать, исполнительное производство).

 Только при поддержке председателя совета директоров Кадомкина В.В. сотрудники объединения смогли проделать ту работу, которую проделали.

В планах есть ещё очень много того, что хотелось бы сделать для города, для туристов, готово несколько проектов, но  отнято главное  -  здоровье.

ИП. Кузнецова  - хронические нервные заболевания – приехала на родину в Великий Устюг с Украины из Донецка - сейчас думает: - «Может вернуться, на Украине хоть убивают сразу, ракетами, -  здесь тоже убивают, но медленно, изощренно». (исполнительное производство, телефонный террор, лишение права на труд и  правовую защиту.) Арестовано всё, что можно арестовать, осуществляются попытки продать арестованное имущество, запрет на выезд.

 Дитятьев А.Н. руководитель объединения «к Деду Морозу», директор ООО «ОПСО» – гипертония, сахарный диабет.  (исполнительное производство, телефонный террор, лишение права на труд  и  правовую защиту). Все рабочие и личные телефоны отключены по причине непрекращающихся звонков от коллекторов, банков и судебных исполнителей. Ответить на звонки нечего.  Нам не дают работать и зарабатывать.
Меня, Дитятьева Анатолия Николаевича предупреждали десять лет назад, что в  Великом Устюге нельзя жаловаться или судиться, если думаешь заниматься бизнесом. Сожрут. 

Спор о выделении земли для строительства жилого дома в д. Порог был выигран нами в суде. Именно после этого навалились на нас, буквально все органы власти, с кем приходилось сталкиваться по любым жизненным вопросам или вопросам ведения бизнеса.

Помогите обуздать «людоедов». В каждом из пунктов жалобы в нашем случае присутствует представитель администрации:

Запрет работать на территории Комсомольского сквера; -  (ИП. Боринский + жена, начальник отдела Администрации Боринская).

Противодействие в д. Порог; (браконьеры с перевоза во главе с Жуковым В + глава администрации Полдарсы Соболева + жена Жукова специалист администрации Полдарсы).

Аукцион по земле в д. Порог; (Жуков В. претендент + глава администрации Полдарсы + жена Жукова, специалист администрации Полдарсы).

Жалоба на содержание оленей и самозахват земли  в пос. Новатор (малограмотные соседи бабушки + соседка Некипелова К, специалист администрации п. Новатор).

Противодействие на Вотчине (Деревесников – искусственный, назначенный монополист в области услуг на Вотчине +  полиция, администрация района, отделы администрации области).

Отказ в заключении договора на оформленный участок под строительство Остановки у Вотчины Деда Мороза (ООО «Архигеоком + Дом Деда Мороза + комитет по имуществу Волкова)

 Подготовленный нами и за наш счёт участок, передан Дому Деда Мороза. 

(24)                На павильон в Комсомольском сквере судебные исполнители выставили требование о принудительном демонтаже павильона в срок до 19 февраля 2015г. Подано Заявление в районный суд об отмене постановления. Подано письмо на имя главы города с просьбой                                  (25)                приостановить исполнение судебного решения и принять меня для беседы. Получен ответ (23.01.15г № 01-13\148)

От встречи глава уклоняется неоднократно.

Самое отвратительное находим в том, что каждый из перечисленных чиновников в устной форме предупреждал о своих намерениях воспользоваться административным ресурсом организации, которую представлял, и был совершенно уверен в безнаказанности.

Перечислены только документально подтверждённые факты, а сколько осуществлялось без доказательных провокаций, проволочек в решении вопросов, откровенных «кидалово».  

Мы пока всё ещё живы и просим помощи, на защиту прав на труд, на нормальную жизнь, на свободное перемещение, на честное имя, на восстановлении нас в праве на обладание заработанного нами;

1. Возврате оформленного нами участка земли, для строительства павильона, совмещённого с остановкой на Вотчине Деда Мороза. (письмо от 30.05.11г.№01-10\1494 на № 04\05 от 27.05.11г.) готовый участок – закатали в асфальт. Предложили сформировать ещё один, новый и тянули с оформлением до последнего.( сговор комитета по имуществу и ООО «Архигеоком» Договор № 6 от 13.05.09г)

2. Заключения договора на аренду земли  не менее чем на 5 лет и установку временного сооружения  Дом «Любимого Оленя Деда Мороза» на полянах «Деда Мороза» (документы по согласованию прилагаются ).

3. Заключения договора аренды земли в Комсомольском сквере на установку павильона  «Фотограф» и разрешения проведения аттракциона «катание на оленях» театра «Любимого Оленя Деда Мороза» в Комсомольском сквере не менее чем на пять лет.  (документы по согласованию прилагаются)

4. Возбуждения уголовного дела в отношении лиц, виновных в описанных выше событиях. (нужна юридическая помощь)

Наши городские юристы, к сожалению, разводят руками – «не знаем, как Вам помочь». 

Дата 15.02.15г.      Подпись                                    Расшифровка подписи        Дитятьев А.Н
СПИСОК ПРИЛАГАЕМЫХ ДОКУМЕНТОВ 
1. Обязательные документы:        Тридцать два документа.

2. Дополнительные документы:   На информационное письмо не было дано ни одного официального ответа. Только устные сожаления о происходящем. 
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